

Beantwoording vragen n.a.v. beeldvormende raad 14 feb. 2019: Bestuursagenda GGD NOG

Van: wethouder Jorik Huizinga

Aan: GemeenteBelangen Doetinchem (M. Zaaijer)

Datum: 18-02-2019

Er zijn door GemeenteBelangen Doetinchem vragen gesteld naar aanleiding van het raadsvoorstel "concept Bestuursagenda 2019-2023 & uitgangspunten begroting 2020 GGD NOG". Dit voorstel kwam in de beeldvormende raad van 14 februari 2019 aan de orde. Deze memo geeft antwoord op de gestelde vragen.

Vraag 1:

In het raadsvoorstel bij punt 1 wordt aangegeven dat de agenda ruim van opzet is. Mijn vraag hierbij is:

- a. Hoe wil het college bewerkstelligen dat deze ruime opzet goed gemonitord wordt aangezien er geen doelen of meetpunten gedefinieerd zijn?

Antwoord op vraag 1:

De doelen en meetpunten zijn verbonden aan concrete interventies. Deze vloeien voort uit onze preventieagenda.

Vraag 2:

Bij argument 2.1 wordt gesteld dat de Bestuursagenda is bedoeld als kader en dat de verdere uitwerking vraagt om suggesties van de diverse gemeentes. Mijn vragen hierbij zijn:

- b. Wanneer kunnen wij een verdieping van de ruim opgestelde kaders verwachten?
- c. Wanneer levert gemeente Doetinchem deze suggesties aan?
- d. Heeft het college deze suggesties al gedefinieerd?

Antwoord op vraag 2:

De beoogde verdieping is niet aan de GGD alleen. De GGD zal (moeten) aansluiten op de preventieagenda's van gemeenten zoals ook in de concept Bestuursagenda staat vermeld. Dit geldt dus ook voor de preventie(uitvoerings)agenda van gemeente Doetinchem. Deze staat in onze begroting onder het thema sterke samenleving en is ook opgenomen in de coalitieagenda. De agenda wordt in het voorjaar 2019 opgeleverd. De GGD is één van de partijen die hier aan bijdraagt binnen de contouren van de Bestuursagenda.